ОАО НПО "Физика" – Сведения о корпоративном споре, связанном с созданием эмитента, управлением им или участием в нем

Сведения о корпоративном споре, связанном с созданием эмитента, управлением им или участием в нем

О споре, связанном с созданием эмитента, управлением им или участием в нем, указываются

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество " Научно-производственное объединение "Физика"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО НПО "Физика"
- 1.3. Место нахождения эмитента: 117587, г. Москва, Варшавское шоссе, д.125Ж
- 1.4. ОГРН эмитента: 1027700321901
- 1.5. ИНН эмитента: 7726019607
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 05481-А
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: http://www.disclosure.ru/issuer/7726019607/
- 2. Содержание сообщения
- 2.1. Предмет корпоративного спора: на основании ст.301 ГК РФ истребовать из незаконного владения Intellzone Technology Limited 23 671 обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО НПО "Физика.
- 2.2. Номер арбитражного дела, в рамках которого рассматривается (рассматривался) корпоративный спор: A40-32272/2014
- 2.3. Номер судебного акта по корпоративному спору: 11031_7713138
- 2.4. Краткое содержание судебного акта по корпоративному спору: удовлетворить ходатайство ОАО НПО "Физика" о привлечении его к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета иска. Принять уточнения предмета исковых требований ОАО "Оптима-Альянс": на основании ст.301 ГК РФ истребовать из незаконного владения Intellzone Technology Limited 23 671 обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО НПО "Физика.
- 2.5. Дата принятия судебного акта по корпоративному спору: 29.05.2014 года
- 2.6. Источник информации: сайте msk.arbitr.ru

3. Подпись	
3.1. генеральный директор	ОАО НПО "Физика
	Гуляев И.М.
подписьФамилия И.О.	

3.2. Дата 09.06.2014г. М.П.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.